

证券代码：601996 证券简称：丰林集团 公告编号：2024-028

广西丰林木业集团股份有限公司

2024年度提质增效重回报行动方案

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

广西丰林木业集团股份有限公司（以下简称“公司”）为深入贯彻中央经济工作会议和中央金融工作会议精神，落实国务院《关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》《关于进一步提高上市公司质量的意见》的相关要求，响应上海证券交易所关于开展沪市公司“提质增效重回报”专项行动的倡议，践行以“投资者为中心”的发展理念，进一步提高上市公司质量，保护投资者利益，树立良好的资本市场形象，公司制定了2024年度“提质增效重回报”行动方案。

一、坚定不移实施品牌战略

公司秉承“以客户为中心、以市场为导向”的销售理念，经过近30年的经营，已建立成熟的营销网络和完善的售后服务体系，拥有良好的客户关系和网络基础，在行业内享有极高的品牌知名度。2024年公司将继续坚定不移地实施品牌战略，持续加大差异化高附加值产品的研发和推广力度，以质取胜，满足不同客户的个性化需求；进一步优化客户服务体系，提高服务质量和响应速度，及时处理客户反馈和投诉，增强客户满意度和忠诚度；巩固现有经销体系，扩大营销渠道，建立与大品牌、大客户高层领导的互动机制，定期开展交流与合作，了解市场需求和趋势，共同制定合作方案，实现互利共赢。

二、深化工业互联网大数据平台建设

公司2024年将继续推进工业互联网大数据平台建设，围绕形成公司“两化融合”之供应链全流程数字化建设规划，进一步完善工业互联网大数据平台的功

能和性能；加大平台的推广力度，使公司内部各部门和相关合作伙伴能够充分利用平台的优势，提高工作效率和协同效果；优化平台的价格体系和自动化结算模块，提高价格的准确性和结算的及时性，降低人工成本和错误率。此外，完成工业互联网试点，挑选具有代表性的生产环节或业务部门进行工业互联网试点，积累经验和数据，对试点过程中出现的问题和挑战进行及时总结和分析，不断调整和优化方案，为全面推广奠定坚实基础。

三、差异化产品研发，服务细分市场需求

公司密切关注市场动态和客户需求，及时调整研发方向和产品性能，将投入更多的研发资源，开发具有防火、防潮、抗菌等新型功能的板材产品，满足不同应用场景的需求。同时加强产品的质量控制和检测，确保新型功能板材的品质稳定可靠。

公司继续推进“国家级实验室”评估申请，加大对实验室的投入，购置先进的实验设备和仪器，提升实验条件和研发能力，同时加强与国内外知名科研机构和高校的合作与交流，引进前沿技术和人才，提高实验室的科研水平。

四、加强精细化管理，严格成本管控

为进一步提升公司的运营效率和经济效益，加强精细化管理、降低消耗仍是公司 2024 年重点工作。首先，在提高开机率方面，制定全面的设备维护和保养计划，提前发现并解决潜在问题，减少设备故障导致的停机时间。其次，针对优等品率的提升，加强对原材料的质量把控，对生产过程进行严格监控，保障产品质量的稳定性和一致性。再者，提高合格率，加强员工培训，提升员工的操作技能和质量意识，建立完善的质量检测体系，降低次品率。在 2023 年热磨蒸汽回收技改基础上，关注蒸汽回收系统运行稳定性，提高能源利用效率。

五、回报股东，提升投资者获得感

公司认真落实中国证监会、上海证券交易所关于现金分红的有关政策要求，在每年实现经营业绩的同时，始终注重股东分享公司经营发展成果，始终坚持稳健的现金分红政策，持续维护股东权益和公司长期投资价值。自 2011 年上市至今，公司共现金分红 12 次，累计分红金额 7.64 亿元（含股票回购金额），占上市以来归母净利润的 57.14%。2023 年度公司分红 1.35 亿元，占 2023 年度归属于本

公司股东净利润的 257%。公司于 2024 年 3 月 27 日发布的《公司未来三年（2024 年-2026 年）股东回报规划》，增强了分红的可预期性。

六、增进沟通，丰富投资者交流方式

公司以投资者需求为导向，坚持高标准高质量信息披露，建立并不断完善以信息披露为核心，通过定期报告业绩说明会、投资者接待、上证 e 互动、热线电话、官网、微信等多种形式为辅的投资者沟通渠道，与投资者保持密切交流。2024 年，公司将采取业绩说明会、图文简报等可视化形式及投资者接待等形式，加强与投资者的沟通和交流，及时披露公司的发展动态和经营成果，以增强投资者对公司的信心。2024 年公司将发布 ESG 可持续发展报告，展现公司创新转型的新形象。

七、规范运作，不断完善上市公司治理

公司积极贯彻落实新《公司法》等新修订颁布的法律法规和规范性文件要求，并结合公司实际情况，完成了《公司章程》《独立董事工作制度》以及董事会专门委员会工作细则等基本管理制度的修订工作，建立完善独立董事专门会议机制，更好地发挥独立董事在上市公司治理中参与决策、监督制衡、专业咨询的作用，切实保护投资者特别是中小投资者的合法权益，进一步强化控股股东、董监高等“关键少数”的合规运作意识，持续完善内控体系建设，不断提升上市公司治理水平。

八、其他说明

本次“提质增效重回报”行动方案是基于公司当前情况制定，不构成业绩承诺，未来可能受国内外市场环境、政策法规等因素变化影响，具有不确定性，敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。公司将持续评估“提质增效重回报”行动方案的具体执行情况，及时更新行动方案并履行信息披露义务，不断推动公司高质量发展和投资价值提升。

特此公告。

广西丰林木业集团股份有限公司

2024年6月24日